MuHIMAaJIbHOE H MAKCHMAJIBHOE pPacCcTossHUE

OT IEHTPA IVIAHETHI 10 TEJIAa
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ABU/KEHUE NHEPTHOI'O TEJIA
B I'PABUTAIIMOHHOM ITIOJIE

M3 pacyera 3 rpaduka
No ompiTa
rmin, 106M rmax, 106M rmin, 106M rmax, 106M

1
(mnst E; = 10" kr-m?/c?)

2
(mst E, = 10" kr-m%/c?)

3
(mnst E5 = 10" kr-m%/c?)
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Crynenr(ka) rp.
Damunusa 1.0,
JIOITYCK JJAHHBIE PE3VJIBTATHI
Jata, NoANnUCh npenoaaBaTeis Jata, NoAnvcCh npenoaaBaTeisa Jlata, NoAnMUCh NpernoaaBaTeist

Iesb paboThl: U3yYeHHUE JBUKEHUS Tella B IPABUTALIMOHHOM I10JI€ OJHOU
n3 1iaHeT CoJHEYHOW CHUCTEMBl (HAlpUMeEp, 3eMIIH).
Nzyuenue 3akonoB Kemepa.

Kparkoe Teopernueckoe coaepkanue padornl

Cwuuia, neficTBYIOIIAS Ha MaTePUATTBHYIO TOUKY, Ha3bIBACTCS YeHMPANbHOIL,

€CJIn

Kunemamuueckoe ypaeHerue omHocumeslbHoco 0BUDICCHUS meJl.

rone M =

3axonwvi COXpAHEHUA IHepeUU U MOMEHmMA umnyjvca B NNOJIIPHBIX KOOPAU-
HaTax:

Dehpexmusnas nomenyuanvras sHepeus TeNa MPUBEIEHHON MacCHhI:

LZ

rac

2Mr2
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Ilepuceem Ha3pIBaETCA

Anozeem Ha3BIBAETCS

Ypasnenue mpaexmopuu B oJIpHBIX KOOpPAWHATAX UMEET BUJ:

™
Il

rep = o=

B 3aBucumocTu ot OKCHCHTPUCUTCTA KOHUYCCKUC CCUCHUSA MOI'YT IIPUHHU-

Martb popmy (le| =0), (e[ < 1),
(lel=1), (el > 1).

<~

1 3axon Kennepa:

U NOTCHIHUAJIbHOU JHEPTUH OT PACCTOAHHUSA 10 HEHTPA NJIAHETDI

[

Ypasuenue snnunca B NONSpHBIX KOOpAUHATAX UMEET BUJL:

e p| = el =

11 3akon Kennepa:

3aBucumMocTb YPPeKTHBHO
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r | *UQ) | L12MF° | **®y(r) | LY12Mr” | **®y() | L'12Mr” | **®s(r)
10%m 10"%kr-m*/c?
2
*U(r) = ar; **O(r) = ——+ U(r)

**@, paccuuThIBaeTCA 1 3HAYSHUA L2/2M, COOTBETCTBYIOLIErO 3Hepruu E; O, paccuu-
ThIBaeTCA [UIA 3HAUeHws LY/2M, COOTBETCTBYIOLLETO 3Hepruu E,; @; paccuuThiBaeTCs A
3Hauenus L’/2M, COOTBETCTBYIOIIEro dHepriu Es.
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111 3axon Kennepa:

npu (M = my) T’ =

PabGoune popmy.ni:
N3 reomerpun niowaos snnunca S =

e a— b—

3Has napavempbuvt mpaekmopuu MOXHO OIIPCACIUTD.

L= E=

rne a = b=
a cJIeIoBaTeIbHO MOXKHO TMOJIYYHUTDH C8513b nepuooa oopaujenus ¢ nOaAHOU
SHepauell cucmemvl U 83aumocessb niowaou ¢ Eu L:

7% = S=

JKCIEPUMEHT

B nanHO# paboTe ¢ MOMOIIBIO CPEICTB KOMIIBIOTEPHON IpaKu MOICITH-
pyeTcsi mpolecc IBHKEHUsI Tella W3BECTHOM Macchl BOJIM3UM HEKOTOPOH
IIJIAHETBI.

HavajabHble 1aHHbBIC Bapuant Ne

Ilnanera:




Teso | Ilpuenennas | I'paBuTaumoHHas

Ilnanera
paouyc | macca | macca Macca
3
7,10 ™ | m,10%kr | m,10°kr M, 10°kr

MOCTOSTHHAS
G, 10""'m/kr-c?

Koncranra
B3auUMOJICUCTBUS
o, 10'°m/c?

Ilena neneHust TMHEUKU: 10%M

VYupaxnenue 1. IlepBorii 3akon Kemepa (Habmomgaercst IBHKEHUE TIO
3aMKHYTOU TPACKTOPHUN)

Munumanenas cko- |  Maxcumanvhas
Paccrosnue pPOCThb (HET CTOJIK- | CKOPOCTh AJisl JaH- Maxcumanvuas
OT TOYKH A HOBEHMS C TUIaHe- | HOi o0jacTu dKc- CKOpOCTb
IO LIEHTpA TJIaHEeTHI TOM) nepyMeHTa
6
rs 10°M Unin1 0°M/c Umax(3KCTI) 10°m/c Una L 0°M/C
I'padux 3aBHCUMOCTH CKOPOCTH OT PACCTOSIHUSA
y
[
r
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Fpa«lmlc 3aBHCHMOCTH ILIOINAAH 3JIJIMIICA OT OTHOINCHUS MOMCHTA
HMILYJIbCA K SOHEPIrUuu

S

L/ E3/2

BriBox:

A 4

Pacuers! aist nocrpoenns rpaguka 3¢ PpexTuBHOI NOTEHIHAILHON
sHepruu O(r)

o

E,

E,

E;

10"kr-m>/c?

10"kr-m%/c?

10" kr-m%/c?

10"kr-m%/c?

L2M

L2M

L*2M

10%kr-m*/c?

10%kr-m*/c?

10%%kr-m*/c?




I'padux 3aBucMMoCTH KBAApPATA MEPHOAA OT BeJTHUYMHBI, Ynpaxnenne 2. Bropoii 3akon Kensiepa

THOH K Hepruu
obpaTHoii Ky0y dHep HarnpasiieHne ABHKSHUSI

]2 A
L = 3 5
E & ? 3 5 S) S Z o =
E‘C ﬁ DQ SE Vmin™ Vmax— § - ?2 éq[:\oz 2
S o 2| o« O = g 5 =~ S 2 A =) 5
£ 29 o > 523 4 o< E S = g w
CES|ged |23 T Mok | Ymo | 22T 2= |55~ £
Q O o T o =} — - - o
S g z— 10°m | 10°m 3 =g o & =1
A |8 |F*® ol 3 § 5= 2
> Q)
MuHMMaNbHOE PACCTOSHUE 7y, OT IJIAHETHI 10 T€JAa COOTBETCTBYET YIIIy (@ = °
y 4
[onsapuelii | *Paccrosnue HuTerpan fomans
Ne 10° 4\ Z I CeKTopa
yron @ r, 1lUM () Seer 10202
1
2
A/Ey’ :
4
N 5
3 6
3aBHCHMOCTH MEKIY MEPHOIOM T'u sueprueii (1/E) 7
(ko3¢ punmeHT NPONOPINOHATHHOCTH) g
TeopeTnueckuii pacyeT 9
N3 rpaduxa 10
(TaHTEHC yTia HAKJIOHA) CpenHsis miomaap ceKTopa:
(bopmyra) Ipl Ipl
* = L= = . = L= =+
r 17E cos ' €CIH Fpyy = (@ =0); T el cos g’ €CIU Fin = (@ = £180).
**DopMynbl 1715 pacyeTa MIOIAaK CEKTopa:

Z, = /%, 2y = \J(r — Tnin) (Tinax — 7). Unterpan: 1(r) = ab [arctg zZ, — ;—Z]
Brisox: ApKTaHIeHC BBIUHCTIAETCA B PaINaHaX.

Scexk =1(12) = I(ry) mpu @1 > 0 W @ > 0; Sy = 1(17) — I (1) mpu @1 < 0w @, < 0;
Scex = [1(12) = I(Tmax)] + [1(11) — [("max)] = mab + 1(ry) + 1(r,) npu @ < 0m @, >0

Hanpasnenue nprxeHus

Vmin™ Vmax—
74 Uy 6 6 6
6 3 At Pominls | Xmax> | @ 10°M | b, 10°M ||p|, 10°Mm &
10°m 10 M/C 106M 106M
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MUHNMaBHOE PACCTOSHHUE Fpyip OT TUTAHETHI 10 TeJa COOTBETCTBYET YIITy (@ = LJE
8 122
Honsipubiii | Paccrostue Wnrerpan | |omats 10" kr"c'/m
Ne 10° Z1 Z I CeKTO?Za ,
yrong | 1,10 )] S0 S = nab
1 10w’
2
3 541 /6E) 3 36
4 10" ¢’ /kr'm
5 T,
6 10°%?
7
g L’2M
s 10%kr-m*/c?
9 g
10 E E
CpeaHsist miomaae ceKTopa: Q 10"kr-m%/c?
Hanpasienue IBUKEHHS = I
= 10"%kr-m/c
r v Fmin— Fmax— o . ™
1o | 10me | A | Rl | oo | @ 10% | 5, 10% ||p], 10%| e} Tl «
10°m | 10°m AR uac
el x g ~
= 5%
| =&
MUHUMAIBHOE PACCTOSHUE 7y OT TUIAHETHI 10 TEJIa COOTBETCTBYET YIIy (@ = ° ° 8 CCKyHAa
=
N [nomans =
N [onspHbrii Pacc;(());ﬁmﬂe . 2 HH;erpaH cexTopa € | Manas nomyocs
yros ¢ r, 10'M @) Seer 10207 § b, 10°Mm
! S b
oJibLLIas
2 & nonyock a, 10°m
3 y ,
4 E Rmax = |-xmax|
5 2 10°m
6 =
7 § Rmin = |xmin|
8 = 10°m
9 CxopocTb
10 B TOYke A
3
CpenHsis miolaab CeKTopa: Uy 107M/c
Paccrosinue
BriBon: B TOuke A4
4, 10°M
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